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Ata da 3º Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia 05 de setembro do 

ano de dois mil e vinte e quatro (05/09/2024) às 19h00h no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Constando o número legal de 

vereadores presentes o senhor presidente Jacson Felix Almeida dos Santos declarou 

aberta a 3ª sessão ordinária do 2º período legislativo no dia 05 de setembro do 

corrente ano, em seguida convidou a todos para ficar de pé e juntos rezar o pai 

nosso.O presidente passou os trabalhos da mesa para o primeiro secretário e vereador, 

Adailton Alves, para fazer a leitura da lista de presença dos senhores vereadores e 

vereadoras.Compareceram os seguintes vereadores, Jacson Felix Almeida dos Santos, 

Ana Beatriz Alves de França Dantas, Maria Aparecida Dantas de Almeida, Joalex 

Rodrigues da Costa, Adailton Alves de Lima, aguardando a presença dos demais 

vereadores, Otoniel de Sousa Brito, Arildo Batista Ferreira, Elenice Alencar Santos e 

a vereadora, Deuzaires Mendes de lima. Leitura da pauta do dia, votos de pesar do 

vereador Adailton Alves de lima pelo falecimento do senhor, Aldiney Moura da silva, 

votos de pesar do vereador, Otoniel de Sousa Brito, pelo falecimento do senhor, 

Renato do Nascimento Costa, votos de pesar, os vereadores, Jackson Felix Almeida 

dos Santos eJoalex Rodrigues da Costa, vem por intermédio deste, requerer votos de 

pesar pelo falecimento do senhor José Filho Nobrega da Silva, votos de pesar, o 

vereador Jackson Felix Almeida dos Santos, vem por intermédio deste, requerer votos 

de pesar pelo falecimento do senhor, Raimundo Bandeira de Sousa, votos de pesar, o 

vereador Arildo Batista Ferreira, vem por intermédio deste, requere votos de pesar 

pelo falecimento da senhora, Lucineide Leite da Costa Silva. Indicação de n° 



025/2024 do vereador, Otoniel de Sousa Brito, vem por meio deste instrumento, 

indicar ao senhor prefeito a iminente necessidade de colocar um material no açude de 

Silvestre Dantas de Sousa. Indicação de n° 026/2024 do vereador, Arildo Batista 

Ferreira, vem por meio deste instrumento indicar ao senhor prefeito, a iminente 

necessidade de solicitar uma doação de um aparelho de exame de imagem, como raio 

x. indicação de n° 027/2024 do vereador, Otoniel de Sousa Brito, vem por meio deste 

instrumento, indicar ao senhor prefeito a iminente necessidade do conserto do mata 

burro da entrada do sítio riacho da cal. Indicação de n° 028/2024 do vereador, Otoniel 

de Sousa Brito, vem por meio deste instrumento indicar ao senhor prefeito a iminente 

necessidade de construir um mata burro em frente a casa de Gonçalo, a pedido do 

morador, no sitio riacho da cal. Indicação de n° 029/2024 da vereadora, Ana Beatriz 

Alves de França Dantas, vem por meio deste instrumento indicar ao senhor prefeito a 

iminente necessidade de construir um posto de saúde na comunidade Umburaninha, 

quilombolas. Indicação de n° 030/2024 da vereadora, Maria Aparecida Dantas de 

Almeida, vem por meio deste instrumento indicar ao senhor prefeito a iminente 

necessidade de equipar a praça publicar com parques de diversão e câmeras de 

segurança. Projeto de lei municipal de n° 015/2024 autoriza a abertura de crédito 

especial ao orçamento vigente de 2024, visando inclusão de dotação para utilização 

de recursos referente a transferência especial do ano de 2024 destinadas para 

construção de quadras de alimentação no município de Cajazeirinhas/PB. O primeiro 

secretário passa os trabalhos da mesa ao senhor presidente. O presidente assume os 

trabalhos e coloca os pedidos de urgência e urgentíssima em votação, aprovados pela 

maioria dos vereadores presente. O presidente passa os trabalhos da mesa ao primeiro 

secretário para fazer a leitura do parecer da comissão de redação e justiça da câmara 

municipal de Cajazeirinhas. Parecer de n° 001/2024 ao projeto de lei de n° 015/2024. 

O presidente reassume os trabalhos e coloca o parecer de n°001/2024 ao projeto de 

lei de n° 015/2024 em primeira e segunda votação, parecer aprovado pela maioria dos 

vereadores presentes. O presidente coloca o projeto de lei de n° 015/2024 em 

primeira e segunda votação, aprovado pela maioria dos vereadores presentes. O 



presidente passou a palavra ao vereador, Adailton Alves, ele deixou os votos de pesar 

a todas as famílias que tiveram suas perdas e falou da importância dos projetos 

aprovados, finalizou agradecendo a todos. O vereador Joalex também fez uso da 

palavra, iniciou desejando boa noite a todos, e falou da importância e do cuidado da 

localização da construção da praça de alimentação. O vereador Jackson Felix fez uso 

da palavra, ele parabenizou o trabalho realizado na câmara municipal de 

Cajazeirinhas e falou da importância dos projetos aprovados, finalizou convocando os 

vereadores para a próxima sessão que será no dia 12 de setembro, hora e local 

regimental. Não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos. E para constar 

eu, Thalya Felipe Costa Cezário, lavrei a presente ata que no final será assinada por 

mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo.   

 

Cajazeirinhas/PB, 05 de setembro de 2024                                                              


